

## OSZK Webarchívum





## Programok



### Vöröskő, a rézraktár

Pozsonytól már csak egy ugrás, pontosabban 30 kilométer **Vöröskő**, 350 éven át a **Pálffy** félszke. Akik egy szerencsés házasság révén jutottak hozzá az addig rézérc raktárnak használt hatalmas építményhez. És alakították barokk várkastélyá.



### Farkas Bertalan, az első magyar űrhajós elindul a világűrbe – Ezen a napon történt

Sulyok Attiláné írása

Hazánk első űrhajósa, **Farkas Bertalan**, aki az országból egyedülként járt a világűrben, minden magyar büszkesége, sokáig csak Farkas Beróként emlegették az emberek. Amikor a mai napig egyetlen magyar asztronauta **1980. május 26-án megkezdte utazását az űrben**, az egész ország a róla érkező híreket figyelte. Bizonyára kevesen tudják, hogy Magyarország a hetedik olyan ország volt, amely embert küldött a világűrbe!



### Wass Albert felolvasóest Ménfőcsanakon

Sulyok Attiláné írása



### 90 éve született Szécsi Margit

Nagy Mária írása

„Valami énekel bennem, / zokogva és tanítva ... / Műhelyem lett a föld, az ég, / bebőrít a csillagok pora.” **Szécsi Margit 1926. május 28-án, pünkösd vasárnapján született Budapesten.** Édesapja asztalosmester volt, a konyhájukban lévő műhelyben dolgozott, de később teljesen eladósodott, mindenét elvették a végrehajtók. **Margit gyermek- és ifjúkorát Pestszentlőrincen töltötte, először egy pincelakásban laktak**



### A Magyar Rádió Memoriter Klubja Győrben

Új alkotó kapcsolattal gazdagodott a GYAK

Május 23-án a **Győri Antológia Irodalmi és Művészeti Alkotó Közösség (GYAK)** vendégeiként egy napot töltöttek városunkban a **Magyar Rádió Memoriter Klubjának** tagjai **Linka Ágnes** klubvezető szervezésében. Jövetelük célja az volt, hogy a város megtekintésén kívül személyesen találkozzanak a hallomásból már ismert GYAK tagjaival.



VÉGEZÉSENT HONKÉT A SÖTÉTER SZÓHALYÓ KAMASZKORBA  
SARAH BANNAN



### Tizenegy bemutatót tervező a Vörösmarty Színház a következő évadában

Tizenegy bemutatót tervez a **székesfehérvári Vörösmarty Színház** a következő évadban, a premerek között lesz a **Perele, Uram!**, a **Mercedes Benz, Az én kis hűtőkamráim**, a **Chicago, a 80 nap alatt a Föld körül, Az ember tragédiája** és **A Vagy villamosa** című darab is. A témában tartott sajtótájékoztatón **Szikora János** igazgató hangsúlyozta, hogy a 2018/19-es évaduk a 200 év jegyében telik, hiszen 1818 óta van társulati élet a városban: akkor alakult meg Fejér megyében a Játékszíni Bizottság, amely a magyar nyelven játszó színtársulatok letelepítését és befogadását tűzte ki célul.



### Presser Gábor 70 éves

Nagy Mária írása

**Presser Gábor 1948. május 27-én született** Budapesten. A család a Dob utcában lakott, édesapja a Klauzál téri Vásárcsarnokban dolgozott, a gyerek Gábor iskola után segített neki. A házában, ahol éltek, felettük lakott a világhírű zeneszerző **Seress Rezső**, de ugyanebben az épületben élt **Beamer Jenő** (Bubi) vibrafonművész, sőt **Vadas Zsuzsa**, az ötvenes évek híres dízeje is. **Presser** gyakran járt fel **Seresshez** beszélgetni, gyakran meghallgatták együtt a Szomorú vasárnap különböző feldolgozásait is.



### XIV. Magyar Táncfesztivál és IV. Gyermek Táncfesztivál

Győr, június 18-24.

[1]Az OSZK webarchívuma azzal a céllal jött létre 2017-ben, hogy az interneten nyilvánosan közzétett tartalmak egy részének időszakos lementése, majd gyűjteménybe szervezése révén megőrizze és kutathatóvá tegye a magyar vagy magyar vonatkozású, digitálisan születő kulturális

örökséget.

A dokumentumok gyűjtése háromféle módon történik:

- válogatva a legfontosabb magyar webhelyekről,
- kiemelt eseményekhez kötődve a főbb hírforrásokból,
- illetve általános jelleggel a magyar webtérről.

Szelektíven kerül gyűjtésre a tudományos, kulturális, oktatási, közéleti jellegű tartalmak meghatározott köre. Az általános gyűjtés a .hu domén alatt regisztrált vagy egyéb doménhez tartozó, de magyar közönséget megcélzó nyilvános webhelyekre terjed ki.

Az archivált webtartalom esetében a nemzeti könyvtár elsősorban annak hosszú távú megőrzésére törekszik. A szerzői és személyiségi jogok tiszteletben tartása érdekében a gyűjteménynek csak egy kis része tekinthető meg nyilvánosan. Az archívum többi része a könyvtár zárt szolgáltatási felületén érhető el - elsősorban kutatási célokra.

**Az OSZK Webarchívum elérése:** <https://webarchivum.oszk.hu/> [2]

2020/07/27 - 08:11

**Forrás webcím:** <https://oszk.hu/oszk-webarchivum>

### Hivatkozások:

[1] <https://oszk.hu/sites/default/files/webarchivum-kep.jpg>

[2] <https://webarchivum.oszk.hu/>